
Drei starke Landfrauen wollen LandesbÃ¤uerin werden

Beitrag

Bei der heutigen Sitzung des Landesvorstands der Landfrauen im Bayerischen Bauernverband 
hat die 1. Stellvertretende LandesbÃ¤uerin Christine Singer ihre Kandidatur fÃ¼r die Wahl zur 
LandesbÃ¤uerin bekanntgegeben. LandesbÃ¤uerin Anneliese GÃ¶ller wird nach zwei 
Wahlperioden nicht mehr fÃ¼r das Amt kandidieren. Die Wahl zur LandesbÃ¤uerin findet am 
17. Oktober 2022 im Haus der bayerischen Landwirtschaft Herrsching statt. GewÃ¤hlt werden 
dann auch zwei Stellvertreterinnen. Dazu haben heute die aktuell 2. Stellvertretende 
LandesbÃ¤uerin Christine ReitelshÃ¶fer und die BezirksbÃ¤uerin des BBV Schwaben, 
Christiane Ade, ihre Kandidatur erklÃ¤rt.

Die 57-jÃ¤hrige Christine Singer, 1. Stellvertretende LandesbÃ¤uerin, kommt aus Hofheim im
Landkreis Garmisch-Partenkirchen. Die gelernte Hauswirtschaftsmeisterin bewirtschaftet mit ihrer
Familie einen Milchviehbetrieb. Seit 25 Jahren engagiert sich Christine Singer im Bayerischen
Bauernverband auf Orts-, Kreis-, Bezirks und Landesebene. Vergangene Woche wurde sie zum dritten
Mal in ihrem Amt als BezirksbÃ¤uerin des BBV Oberbayern bestÃ¤tigt.

Zu ihrer Kandidatur fÃ¼r die Wahl zur LandesbÃ¤uerin erklÃ¤rt Christine Singer:

â??Mir ist es ein groÃ?es Anliegen, die Rahmenbedingungen fÃ¼r unsere bÃ¤uerlichen Betriebe
mitzugestalten und anzusprechen, was uns auf den Betrieben belastet, was uns Sorgen macht. Ich
mÃ¶chte meinen Teil dazu beitragen, unseren Betrieben eine Zukunftsperspektive zu geben, damit sie
mit gutem Gewissen ihren Hof an die nÃ¤chste Generation weitergeben kÃ¶nnen. Wir leisten in
unseren Betrieben enorm viel fÃ¼r diese Gesellschaft, darauf dÃ¼rfen wir stolz sein. Das Bild der
Land- und Forstwirtschaft in der Gesellschaft ist geprÃ¤gt durch Narrative, die nicht der RealitÃ¤t
entsprechen. Es liegt auch an uns, die Menschen mit unseren Werten, Angeboten und Leistungen zu
erreichen. Aktuell ist vieles in Bewegung. Wir werden gebraucht und kÃ¶nnen LÃ¶sungen fÃ¼r
aktuelle Themen in den Bereichen Umwelt, Klima, ErnÃ¤hrung und Natur anbieten. DafÃ¼r mÃ¶chte
ich mich einsetzen.â??

Die 55-jÃ¤hrige Christine ReitelshÃ¶fer aus Petersaurach im Landkreis Ansbach mÃ¶chte als
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1. Stellvertreterin der LandesbÃ¤uerin gewÃ¤hlt werden. Die gelernte Technikerin fÃ¼r Hauswirtschaft
und ErnÃ¤hrung bewirtschaftet mit ihrer Familie einen Milchviehbetrieb und ein Lohnunternehmen.
ReitelshÃ¶fer ist ebenfalls seit 25 Jahren ehrenamtlich im Bayerischen Bauernverband tÃ¤tig â?? von
der Orts- bis zur Landesebene und vielfÃ¤ltig ehrenamtlich engagiert. Zu ihrer Kandidatur fÃ¼r das
Amt als 1. Stellvertretende LandesbÃ¤uerin sagt sie: â??Die Chance und die MÃ¶glichkeiten, meine
Heimat und unsere Landwirtschaft mit zu gestalten, treiben mich an. Ich sehe uns Landfrauen als
Motor in den Regionen und fÃ¼r intakte lÃ¤ndliche RÃ¤ume mit funktionierenden Infrastrukturen,
Daseinsvorsorge und EntwicklungsmÃ¶glichkeiten fÃ¼r die Landwirtschaft, die hier klar eine
SchlÃ¼sselrolle Ã¼bernimmt. Unsere Land- und Forstwirtschaft trÃ¤gt dazu bei, Probleme zu lÃ¶sen
sowohl in Fragen der ErnÃ¤hrungssicherheit, der Energiegewinnung als auch im Klima- und
Artenschutz. Ein groÃ?es Anliegen ist mir, den Kindern die Landwirtschaft wieder nÃ¤her zu
bringen.â??

Christiane Ade, die seit fÃ¼nf Jahren BezirksbÃ¤uerin des BBV Schwaben ist, mÃ¶chte die
Landfrauen-Spitze ergÃ¤nzen und kandidiert deshalb als 2. Stellvertretende LandesbÃ¤uerin.
Die 50-JÃ¤hrige bewirtschaftet mit ihrer Familie im Landkreis Neu-Ulm einen Milchvieh- und
Ackerbaubetrieb mit Direktvermarktung. Seit 2008 ist sie im Bayerischen Bauernverband aktiv und
kennt die Arbeit dort von Orts- bis zur Landesebene. Zu ihrer Kandidatur sagt sie: â??Ich mÃ¶chte
weiterhin auf Landesebene im Team konstruktiv fÃ¼r den Berufsstand und die vielfÃ¤ltigen Themen
der Landfrauen tÃ¤tig sein und diese vertreten. Neben unserer vielfÃ¤ltigen Arbeit zu ErnÃ¤hrung und
Bildung liegen mir besonders unsere Schulprojekte wie â??Landfrauen machen Schuleâ?? oder
â??Schule fÃ¼rs Lebenâ?? sowie die Kontakte zu Verbraucherinnen und Verbrauchern am Herzen.
Mir ist es wichtig, ein positives, motivierendes Bild der Landwirtschaft und des Berufsstands zu
prÃ¤sentieren. Nur so kÃ¶nnen wir die Gesellschaft und die Verbraucher fÃ¼r uns und unsere Arbeit
gewinnen und vielleicht auch sogar begeistern!â??

Bericht und Foto: BBV – Drei starke Landfrauen wollen die FÃ¼hrung Ã¼bernehmen: Christine 
ReitelshÃ¶fer, Christine Singer, Christiane Ade (v.l.)Â 
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